



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
CENTRO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**

RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL Nº 26/2017 – EDITAL DE SELEÇÃO DE ALUNOS PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM EDUCAÇÃO INCLUSIVA EM CONTEXTOS ESCOLARES.

O Centro de Educação a Distância (CEAD) da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF) vem a público retificar a nota da candidata Cirlene Aparecida da Silva, devido ao extravio da documentação pelos Correios, no Resultado Preliminar do Edital em epígrafe, passando a vigorar da seguinte forma:

RESULTADO PARCIAL

POLO: CARANDAÍ

Onde se lê:

	CANDIDATO	PONTUAÇÃO
172	CIRLENE APARECIDA DA SILVA	SEM DOCUMENTOS

Leia-se:

	CANDIDATO	PONTUAÇÃO
172	CIRLENE APARECIDA DA SILVA	NÃO CLASSIFICADO

Registre-se que o referido Edital foi publicado pelo CEAD no dia 09/11/2017.

Juiz de Fora, 15 de dezembro de 2017.

Profa. Eliane Medeiros Borges
Coordenadora UAB/CEAD